



平成21年6月5日

各 位

会 社 名 センコー株式会社
代表者名 代表取締役社長 福田 泰久
(コード：9069、東証一部・大証一部)
問合せ先 総 務 部 長 鷲田 正己
(TEL. 06 - 6440 - 5155)

(訂正)平成21年3月期決算短信の一部訂正について

平成21年4月27日に発表いたしました平成21年3月期決算短信について、一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。また、数値データについては、訂正はありません。

記

< 20 ページ >

4. 連結財務諸表

(9) 連結財務諸表に関する注記
(連結貸借対照表関係)

前連結会計年度末 当連結会計年度末

【訂正前】

4. 差入保証金返還請求権の譲渡に対する保証 --- 百万円 502 百万円

【訂正後】

4. 差入保証金の流動化に伴う遡及義務 --- 百万円 150 百万円

< 21 ページ >

4. 連結財務諸表

(9) 連結財務諸表に関する注記
(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)

2. 自己株式の種類及び株式数に関する事項

【訂正前】

(注)2 自己株式の減少 43,002 株は、単元未満株式の買い増し請求によるものであります。

【訂正後】

(注)2 自己株式の減少 43,002 株は、ストックオプションの行使による減少 2,000 株、単元未満株式の買い増し請求による減少 41,002 株であります。

以上